



ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΩΝ ΦΕΤΑΣ

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών

Ιερά Οδός 75, 118 55 Αθήνα

Τηλ.: +30 210 5294661

Fax: +30 210 5294672

E-mail: info@fetasos.gr

WEB: <https://fetasos.gr/>

Αθήνα, 20 Δεκεμβρίου 2019

Προς

Τα Μέλη του Ομίλου Φίλων Φέτας (ΟΦΦ)

Τις Γαλακτοβιομηχανίες και τα Τυροκομεία της Χώρας

Αξιότιμες κυρίες,

Αξιότιμοι κύριοι,

Για τις γιορτές των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους, επιθυμούμε να σας εκφράσουμε τις πιο θερμές ευχές μας για προσωπική και οικογενειακή ευτυχία καθώς και κάθε επιτυχία στις επιχειρηματικές και άλλες δραστηριότητες σας.

Με την ευκαιρία αυτή επιθυμούμε να σας ενημερώσουμε πολύ συνοπτικά για την πορεία των προσπαθειών του Ομίλου μας για την προστασία της ταυτότητας της Φέτας.

1. Μετά τις πρόσφατες εθνικές εκλογές, μέλη του ΔΣ του ΟΦΦ επισκέφθηκαν και ενημέρωσαν τους εκπροσώπους των Κοινοβουλευτικών Ομάδων όλων των Κομμάτων για τις απόψεις και τις δράσεις μας. Τολμούμε να πούμε ότι οι συζητήσεις που έγιναν ήταν πιο ελπιδοφόρες από κάθε άλλη φορά, χωρίς όμως τα μεγάλα Κόμματα να τοποθετηθούν «καθαρά» επί του θέματος, δηλαδή της δέσμευσης τους για μη κύρωση των συμφωνιών της ΕΕ με τον Καναδά και την Νότια Αφρική όταν αυτές έλθουν στην Βουλή. Παρ' όλα' αυτά συνεχίζουμε τις προσπάθειες μας προς αυτή την κατεύθυνση και πιστεύουμε ότι και με την δική σας υποστήριξη θα το επιτύχουμε τελικά.
2. Επίσης έχουμε ζητήσει και την συνεργασία των Περιφερειάρχων της χώρας με πρώτη θετική ανταπόκριση από την Περιφέρεια Αττικής.
3. Είναι αναμφισβήτητο ότι οι συμφωνίες της ΕΕ με τον Καναδά και την Νότια Αφρική σε ό,τι αφορά την Φέτα δεν είναι επωφελείς για την Εθνική μας Οικονομία ενώ διαχειρίζονται το πιο εμβληματικό εθνικό μας προϊόν με τρόπο διακριτικό και άδικο σε σχέση με τα άλλα ΠΟΠ προϊόντα της ΕΕ.
4. Πιστεύουμε ότι στο θέμα της Φέτας η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ξεπέρασε κατά τρόπο προκλητικό τις αρμοδιότητες που της δίνει η νομοθεσία της ΕΕ, με λίγα λόγια παρανόμησε, αφού διέκρινε ομοειδή προϊόντα της ΕΕ σ' αυτές τις συμφωνίες, άποψη την οποία εξετάζουμε με διακεκριμένους νομικούς ώστε να υπάρξει δικαστική παρέμβαση. Όμως είναι προφανές, όπως και σε προηγούμενη επιστολή μας σας γνωρίσαμε, ότι το οικονομικό βάρος μιας τέτοιας προσπάθειας, αδυνατεί να το καλύψει το ΔΣ του ΟΦΦ. Γι' αυτό και ζητάμε την συμπαράστασή σας με μια συμβολική χορηγία (Τράπεζα Πειραιώς, IBAN GR3201717600006760143779731). Με την ευκαιρία, ευχαριστούμε για μια ακόμη φορά όλους όσους ανταποκρίθηκαν στην προηγούμενη πρόσκληση μας για χορηγία.

5. Είναι ιδιαίτερα ευχάριστη για μας η είδηση ότι κατοχυρώθηκε η Φέτα στην τεράστια αγορά της Κίνας. Πραγματικά αξίζουν συγχαρητήρια σε όλους όσους εργάστηκαν για την επιτυχία αυτή.

**ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ
ΕΤΟΣ**

Με τιμή,

Εμμανουήλ Ανυφαντάκης	Καθ. Έφη Τσακαλίδου
Πρόεδρος του Ομίλου Φίλων Φέτας	Γενική Γραμματέας ΟΦΦ
Ομότιμος καθηγητής του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών	Διευθύντρια Εργαστηρίου Γαλακτοκομίας τ. πρόεδρος της Εθνικής Επιτροπής Γάλακτος Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών